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MOS transistorlar icin V= 0.6V, Vrr= -0.7V, ki’ = 2ks’ = 4o0pA/ V2, Au= 0.01V,
Ar = 0.02 V: olarak verilmistir.

Sekilde verilen CMOS akim tagiyietda NMOS transistorlar icin AVry = 2mV,

p=100pA/V= AR/p = %5 olarak verilmistir. (P1 = B, p2 = p + AP alinabilir).

a- I vel: kutuplama akimlarI,=I.= 50 pA olduguna gore devrenin Vpos dengesizlik
gerilimini hesaplayiniz.

b- €; akim izleme hatasin1 veren bagintiyi ¢ikartimz, T5T¢ akim aynalarindaki
transistorlarmn  boyutlarmm (W/L); = (W/L); = (W/L)s = (W/L)s = 10 ve
toleranslarinin girig NMOS transistorlar: ile ayni oldugunu kabul ederek akim
izleme hatasmi hesaplayiniz.
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